

2019年中国宝武“金牛奖”候选人公示

经各单位推荐及中国宝武“金牛奖”“银牛奖”评选领导小组评审,产生2019年中国宝武“金牛奖”正式候选人15名。现将“金牛奖”候选人的基本情况和简要事迹予以公示,听取广大员工意见。
如对公示的候选人有意见,可以在2019年12月19日前来电、来函反映。
电话:021-20658582
来函请寄:上海市世博大道1859号宝武大厦1号楼1906室,中国宝武钢铁集团有限公司工会收,邮编:200126



陆兴华

陆兴华,男,1963年3月生,中共党员,大专,高级技师,宝钢股份炼钢厂二炼钢分厂连铸日班作业区作业长。
他带领团队率先实现连铸浇钢无人化,奠定智慧连铸的基础。在作业区全面推行“可视化+模块化”数字化管理,作业区连续三年获评宝钢股份金牛作业区。他创造性开发异钢种连铸工艺,日均产能提升7炉;牵头组成攻关团队优化扇形段油气润滑和二冷水参数等措施,扇形段寿命突破15000炉,四号连铸机作业率提升15%。他申请专利8项,其中发明专利2项,认定技术秘密19项,参与科研项目8项,创造效益近800万元。曾荣获集团公司金牛奖、宝钢股份金牛奖等荣誉称号。



杨军

杨军,男,1984年3月生,中共党员,硕士,高级工程师,宝钢股份热轧厂生产技术室区域工程师。
他于2018年代表中国宝武参加“首钢杯”第九届全国钢铁行业职业技能大赛,荣获金属轧制工全国第一名的优异成绩,为中国宝武争得了荣誉。他与团队将连续油管井管的变厚类型拓展至3种形状大类50多个规格类型,全年轧制量5000多吨,为该品种市场占有率达到85%提供了强有力的支撑。作为硅钢品种负责人,他全面负责硅钢产品的生产组织、品种拓展等工作,2018年硅钢类指标全部达标。他拥有发明专利7项,认定技术秘密60项,负责与参与科研34项。曾荣获全国技术能手、宝钢股份金牛奖等荣誉称号。



李平

李平,男,1965年7月生,中共党员,硕士,工程师,原宝钢股份营销中心(宝钢国际)副总经理兼合同物流部总经理。
他协同营销中心及制造基地,逐步完成了宝钢股份国内营销渠道的业务管理优化,提升了销售规模,优化了业务结构;他不断探索同质化产品的营销服务新模式,寻找新的价值增长点;面对经济运行的下行压力,加强体系协同,加大市场开拓,确保销售任务圆满完成,驱使公司运营效率和成本竞争力进一步提升,经受住市场的考验;积极推进宝武营销渠道整合,平稳顺利地完成了武钢所有的地区公司、分公司的渠道划转工作以及九家加工中心的托管工作。曾荣获宝钢股份金牛奖荣誉称号。



沈繁辉

沈繁辉,男,1977年6月生,中共党员,本科,技师,宝钢股份武钢有限硅钢部一分厂设备作业区见习作业长。
他带领团队通过加强设备状态管理,解决了酸轧拉矫机振动异常等长期困扰机组的设备问题,设备故障时间较2018年同期下降近50%。他组织作业区对焊机焊缝质量进行攻关,实现了该机组无取向高牌号薄规格硅钢的批量化生产,填补了国内同类型机组生产高牌号产品的空白。他所维护的酸轧机组产量连续三年突破“百万吨”大关,轧制厚度精度控制能力达国际先进水平。通过改进挤干辊材质,使其使用周期延长一倍,成本降低累计550余万元。曾荣获武钢劳模、宝钢股份金牛奖等荣誉称号。



倪春华

倪春华,男,1969年3月生,中共党员,大专,高级技师,宝钢股份湛江钢铁热轧厂轧钢单元管理作业长。
他带领团队攻克换辊效率提升、通道线质量停机时间降低、50万吨无废钢等重点难题。创造性地推进主轧线操作“1+N”生产模式,初步实现主轧线生产一人操作。作为中国宝武首届职工技能大赛金属轧制工教练,指导的三名参赛选手进入集团前十名,其中一人荣获集团第一名,他本人荣获2019年度湛江钢铁最佳带教师傅荣誉称号。他驻湛江支撑五年,这种“舍小家、顾大家”的奉献精神让他全力以赴、勇立新功。曾荣获宝钢股份金牛奖、中国宝武“两学一做”优秀共产党员等荣誉称号。



曹利勇

曹利勇,男,1979年7月生,中共党员,本科,工程师,武钢集团绿色城建海绵公司总工程师。
在他的主导下,完成了湖北省省级工法3项,企业级工法5项;拥有专利6项,其中一项成果荣获法国巴黎国际发明展铜奖;参与完成武汉市建委组织的《武汉市海绵城市施工及验收规定》《武汉市海绵城市建设技术指南》等编制;参与中国城建院组织的《海绵城市绿地建设管理技术指南》的编制;组织团队编制修订了10项海绵技术成果。在他的带领下,南干渠游园海绵改造项目荣获住建部国家海绵城市建设试点创新典型项目景观样板,并获得湖北省示范工程金奖。曾荣获中国宝武优秀员工、十大杰出青年等荣誉称号。



陈刚

陈刚,男,1974年5月生,中共党员,本科,高级技师,八一钢铁炼钢厂二炼钢分厂中包工。
他通过改善铸机二冷状况、完善铸机精度,有效降低连铸坯角裂率和三角区裂纹率。2019年他与团队通过工艺优化和设备精度结合控制调整,完成5万吨X70石油管线钢集中化生产,解决长久困扰该钢种铸坯内部质量问题。带领团队实现定径浇注,中包寿命大幅提高,每年可降低生产成本5000多万元。他拥有15项发明专利,40多项技术秘密。和团队总结提炼板坯连铸工艺和设备精度控制,编写《板坯连铸工艺与设备》培训教材,并由出版社出版。曾荣获八钢工匠、首届宝武工匠(工人发明家)等荣誉称号。



张斌

张斌,男,1975年4月生,中共党员,大专,技师,鄂城钢铁炼钢厂运行车间作业长。
他总结推行了“稳加稳”操作法,使260吨铸造天车安全操作稳定性大幅提升;针对钢水接受跨天车操作的特殊性,制定出《炼钢新区钢水接受跨物流线运行主动操作》方法,规范了职工操作习惯标准化。他与维护人员一起分析对比,采用给滑块和滑线进行在线降温与清灰的方法,更换滑块的周期由24块/月降低到4块/月,节约成本约17.6万元/年;带领团队通过制作配套的工器具,优化流程,使更换天车主钩钢丝绳的时间缩短近50%,对天车主钩板钩衬板进行利废维修,年节约成本近60万元。曾荣获鄂钢公司劳模、全国钢铁行业技术能手等荣誉称号。



邓承仁

邓承仁,男,1971年6月生,中共党员,初中,技师,宝钢资源武钢资源程湖矿业检修分公司机械维修工。
他是武钢资源创新工作室领军人,为降低检修安全风险,提高检修工作效率,总结出圆盘造球机“制换清调”五步检修先进操作法,将原来检修需要30个工作日缩短为现在的12个工作日,大幅提升了检修效率;“制作胎具快速更换链篦机链节小轴”创新成果荣获湖北省第四届职工技术创新成果奖。他拥有实用新型专利8项,创新成果曾荣获巴黎国际发明展铜奖,累计为公司创效1500多万元。曾荣获鄂州市创新能手、武钢集团优秀共产党员、中国宝武职工岗位创新新人奖等荣誉称号。



庞翠玲

庞翠玲,女,1982年11月生,中共党员,硕士,高级工程师,宝钢工程技术事业部焦化事业部主任设计师。
她勇于攻坚克难、求变创新,带领团队在焦化废水处理领域,采用生化加双膜法实现宝钢焦化废水回用,节约项目一次投资20%。在冷轧废水处理领域,采用生化加电吸附工艺实现宝钢冷轧废水回用,废水回用率达80%,节约新水消耗量105万吨/年;参与设计建设韶钢松山炉料结构优化之6米焦炉、乌海宝化万辰一期针状焦项目等多项重大工程。申请发明专利12项,授权9项;获全国发明展金奖、铜奖各1项;上海市冶金行业优秀工程设计二等奖2项。曾荣获宝钢工程“工程之星”、上海市三八红旗手等荣誉称号。



方华

方华,男,1979年10月生,中共党员,硕士,工程师,宝信软件信息化事业部总监。
他负责跨地域多制造基地管理模式的两化融合创新与实践工作,实施了宝钢股份多基地制造管理系统覆盖梅山基地和青山基地工程项目。其中他主导的武钢有限工程项目,不仅包含集控制造管理系统、属地制造管理系统覆盖青山基地,还包括18条产线L3系统建设,以及127套机组L2系统需同步新建或适应性改造。他整合资源,创新项目管理方法及精细化推进,成功实施了制造管理系统条材产线、板材产线的上线工作,成功实现集团最大规模系统不停产一次切换。他拥有7项软件著作权,曾荣获宝信软件年度之星、中国宝武优秀员工等荣誉称号。



郭海

郭海,男,1971年5月生,中共党员,大专,技师,宝武炭材宝山化产厂焦油茶作业区作业长。
他扎根现场一线,不断创新,提出并完成了焦油加热炉高焦混烧项目,每年节约成本600万元。带领团队,率先在95N装置应用全流程智能控制技术,并完成了公司首例现场无人巡检项目,开展了焦油装置的自适应等智慧制造项目。他扎实推进安全标准化作业区和金牛作业区的创建工作,作业区连年获得公司级清洁文明作业区荣誉。他拥有专利4件,认定企业技术秘密4项,先进操作法3项。曾荣获最美宝钢人、中国宝武金牛奖、宝武炭材优秀作业长等荣誉称号。



田军

田军,男,1985年8月生,中国国民党革命委员会党员,本科,华宝证券上海东大名路证券营业部总经理。
他带领团队将新成立的营业部打造成为拥有核心竞争力的一流营业部。2015年开业当年即实现盈利,已累计创利近7000万元;2018年总交易金额位居全国营业部第3位,获得“中国三十强证券分支机构”称号。他的团队在量化交易细分领域拥有独特的竞争优势,服务公募、私募、信托等管理机构60余家,托管资产规模96亿元。2018年营业部在东方财富公布的“2017年券商营业部深市百强排名”中排名第10位。营业部曾荣获“中国宝武青年突击队”“中国宝武青年先锋岗”“2018年全国证券市场投资者调查优秀营业部”等荣誉。曾荣获“华宝之星”、华宝证券“优秀员工”等荣誉称号。



张清

张清,男,1968年3月生,中共党员,本科,高级工程师,宝钢包装研发部部长。
他主持产品质量标准体系和质量控制标准操作程序建设实施,主导参与国家标准《包装容器-铝易开盖钢制二片罐》制订和修订。自2002-2012年参与钢罐减薄工作,板材厚度从0.285mm减薄到0.220mm,该项目获冶金科学技术奖一等奖、国家科学技术进步二等奖。2013-2016年任集团项目《金属包装新产品开发及产业化研究》子领域负责人,形成4项发明专利、19项实用新型专利、18项企业技术秘密,该项目获集团技术创新重大成果三等奖。2017-2018年负责个性化制罐iPrinting项目中关键设备研发,产品已批量化生产。曾荣获宝钢金属“VC标兵”、上海市职工科技创新标兵等荣誉称号。



李建涛

李建涛,男,1978年8月生,中共党员,本科,经济师,中国宝武财务部高级经理。
他主要负责集团本级资金平衡、现金平台和金融衍生品管理工作。2019年5月公司决定由财务部整体负责牵头推进重组马钢集团项目,他作为财务部项目小组组长总体协调项目推进工作,明确了项目推进“目标要快,节点要盯,工作要细,合规要严”的总体要求,采用天天读、周周报的形式对各条线工作予以实施推进。他带领团队如期完成各项审批流程,及时保证了马钢集团完成工商股权变更。他恪尽职守、主动作为,通过与各银行沟通,将七天通知存款利率由上浮40%进一步提高至50%,为公司增利800余万元。曾荣获集团机关优秀共产党员荣誉称号。